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酒々井町景観に関する町民アンケート調査酒々井町景観に関する町民アンケート調査酒々井町景観に関する町民アンケート調査酒々井町景観に関する町民アンケート調査集計集計集計集計    

■町民アンケート配布及び回収 

○町民アンケート配布 ２，０００件(不明８件)＝１，９９２件 

○町民アンケート回収               ５３３件 (26.76％) 

○アンケート期間   平成２６年９月１２日～９月３０日 

 

■あなたのことについてお聞きします。 

問１－１．性  別                          (回答は 1 つ) 

 

１．男性                ２．女性 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１－２．年  齢                          (回答は 1 つ) 

 

１．１０歳代    ２．２０歳代    ３．３０歳代    ４．４０歳代  

５．５０歳代    ６．６０歳代    ７．７０歳代    ８．８０歳以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の属性 

○性別では、「男性」が 253 件、「女性」が 279 件となっている。 

○年齢別では、「７０歳代」が 140 件と高く、次に「６０歳代」が 137 件で、以下「４０歳代」が 80

件、「５０歳代」が 77 件となっている。  
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1

0 50 100 150 200 250 300

男

女

無回答

3

31
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2

1

0 50 100 150

10歳代

20歳代

30歳代
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無回答



２ 

 

 

問１－３．住んでいる地区(大字)                                       (回答は 1 つ) 

 

①北部地域   １．柏木

かしわぎ

     ２．下岩橋

しもいわはし

   ３．伊篠

い じ の

      ４．伊篠

い じ の

新田

しんでん

  

 ５．篠山

しのやま

新田

しんでん

  ６．今倉

いまくら

新田

しんでん

 

②中部地域   ７．中川

なかがわ

     ８．上岩橋

かみいわはし

    ９．中央台

ちゅうおうだい

   10． 東

ひがし

酒々井

し す い

 

        11．ふじき野

の

    12．下台

しもだい

     13．酒々

し す

井

い

   14．上本

かみもと

佐倉

さ く ら

 

            15．上本

かみもと

佐倉

さ く ら

一丁目

いっちょうめ

             16．本佐倉

もとさくら

 

③南部地域     17．馬橋

ま ば し

     18．墨

すみ

      19．尾上

お が み

    20．飯積

いいづみ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地では、「東酒々井」が 172 件と高く、次に「中央台」が 93 件で、以下「ふじき野」50 件、「上

岩橋」が 46 件と中部地域の回答が多い。 
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ふじき野

下台

酒々井
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無回答



３ 

 

 

問１－４．居住年数                                                   (回答は 1 つ) 

 

１．１年未満      ２．１～５年未満    ３．５～１０年未満   

４．１０～２０年未満  ５．２０～３０年未満  ６．３０～４０年未満  

７．４０年以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１－５．職  業                          (回答は 1 つ) 

 

１．農林業       ２．自営業       ３．会社員・団体職員  

４．公務員       ５．専業主婦(夫)    ６．パート・アルバイト  

７．学 生       ８．無 職       ９．その他(      ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住年数では、「３０～４０年未満」が 167 件と多く、次に「１０～２０年未満」が 105 件で、以下

「２０～３０年未満」が 97 件となっている。 

○職業では、「無職」が 141 件と高く、次に「会社員・団体職員」が 122 件で、以下「専業主婦(夫)」

が 109 件となっている。  

10

35

50

105
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67

2
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１年未満

１～５年未満

５～１０年未満
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無回答

7
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9
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11

3
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学 生

無 職

その他

無回答



４ 

 

■景観についてお聞きします。 

問２.「景観法」という法律についてご存知ですか。            (回答は 1 つ) 

 

１．内容をよく知っている            ２．内容をある程度知っている 

３．名前だけは知っているが内容は良く知らない  ４．知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○景観法については、「知らない」が最も高く 253 件で、次に「名前だけ知っている」が 199 件と高い、

しかし景観法の「内容をよく知っている」と回答されたのが 4 件と景観に対する認知度が低い。 

 

■酒々井町の景観についてお聞きします。 

問３－１．あなたは、景観について関心がありますか。           (回答は１つ) 

 

 １．とても関心がある    ２．やや関心がある    ３．あまり関心がない 

４．関心がない       ５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○景観について関心があるかについては、「やや関心がある」が 262 件と最も高く、次に「あまり関心

がない」が 102 件、以下「とても関心がある」が 89 件となっている。 

○また、「とても関心がある」と「やや関心がある」を合わせると 351 件と景観に対して関心が高い。 

  

4

73

199

253

4

0 50 100 150 200 250 300

内容をよく知っている

内容をある程度知っている

名前だけは知っているが…

知らない

無回答

89

262

102

13

58

9

0 50 100 150 200 250 300

とても関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

どちらともいえない

無回答



５ 

 

 

問３－２．あなたは、現在の酒々井町で魅力を感じる景観などありますか。(回答は３つまで) 

 

１．印旛沼・河川などの水辺の景観    ２．田園・谷津などの農地の景観  

３．畑などの農地の景観         ４．里山などの緑の景観  

５．本佐倉城跡などの歴史の景観     ６．旧街道沿いなどの歴史の景観 

７．駅周辺の景観            ８．住宅地や集落地のまちなみの景観 

９．幹線道路沿いの景観           10. 地域の祭事やイベント 

11．その他（              ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○現在の酒々井町で魅力ある景観については、「印旛沼・河川などの水辺の景観」が 255 件と高く、次

に「里山などの緑の景観」が 210 件で、以下「田園・谷津などの農地の景観」が 164 件と自然景観

に魅力を感じているのが伺える。 

○また、「本佐倉城跡などの歴史の景観」が 146 件と「旧街道沿いなどの歴史の景観」が 105 件と歴史

的な景観に魅力にも関心が高い。 

255

164

73

210

146

105

56

83

14

75

42

0 50 100 150 200 250 300

印旛沼・河川などの水辺の景観

田園・谷津などの農地の景観

畑などの農地の景観

里山などの緑の景観

本佐倉城跡などの歴史の景観

旧街道沿いなどの歴史の景観

駅周辺の景観

住宅地や集落地のまちなみの景観

幹線道路沿いの景観

地域の祭事やイベント

その他



６ 

 

■酒々井町の景観についてお聞きします。 

問４．あなたは、景観を構成する項目毎にどのように評価しますか。また、以前に比べてど

のように評価できますか。(以前とは、10 年位前又は、居住した時点からの評価) 

                              (回答はそれぞれに 1 つ) 

①現在の評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○現在の評価 

①良い景観では「景観を先導する公共施設」が 14.8％と高く、次に「田園・里山の自然」が 11.4％で、

以下「本佐倉城跡を含む史跡や社寺等の歴史資源」が 8.1％となっている。 

②やや良い景観では「景観を先導する公共施設」が 44.7％と高く、次に「総合公園等の公園・緑地」

が 40.1％で、以下「田園・里山の自然」が 38.6％となっている。 

③どちらともいえないでは「集落地のまちなみ」が 67.9％と最も高く、次に「地域のお祭やイベント」

が 61.4％で、以下「墨工業団地や南部地区新産業団地」が 61.2％となっている。 

④やや悪い景観では「幹線道路の沿道」が 17.6％と高く、次に「駅周辺の商業地」が 16.1％で、以下

「山林・丘陵地の景観」と「旧街道や旧宿場の沿道」が 12.8％となっている。 

⑤悪い景観では「駅周辺の商業地」が 4.7％と高く、次に「幹線道路の沿道」が 2.3％で、以下「高崎

川・中川や印旛沼等の河川・水辺」1.7％となっている。 
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山林・丘陵地の自然

田園・里山の自然

高崎川・中川や印旛沼等の河川・水辺

住宅地のまちなみ

集落地のまちなみ

旧街道や旧宿場の沿道（酒々井地区）

幹線道路の沿道（国道・県道）

駅周辺の商業地（JR酒々井・京成酒々井）

墨工業団地や南部地区新産業団地

総合公園等の公園・緑地

本佐倉城跡を含む史跡や 社寺等の歴史資源

地域のお祭りやイベント

景観を先導する公共施設（プリミエール酒々井など）

良い景観 やや良い景観 どちらともいえない やや悪い景観 悪い景観 無回答
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②以前(１０年以来前)からの評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○以前(１０年位前)からの評価 

①以前より良くなったでは「景観を先導する公共施設」が 12.0％と高く、次に「駅周辺の商業地」が

8.3％で、以下「住宅地のまちなみ」6.0％となっている。 

②以前より少しよくなったでは「駅周辺の商業地」が 35.6％と高く、次に「景観を先導する公共施設」

が 34.7％で、以下「住宅地のまちなみ」が 30.6％となっている。 

③以前とかわらないでは「集落地のまちなみ」が 67.5％と高く、次に「地域のお祭やイベント」が 64.2％

で、以下「高崎川・中川や印旛沼等の河川・水辺」が 63.4％となっている。 

④以前よりすこし悪いなったでは「山林・丘陵地の自然」が 18.0％と高く、次に「田園・里山の自然」

が 13.5％で、以下「旧街道や旧宿場の沿道」が 10.9％となっている。 

⑤以前より悪なったでは「山林・丘陵地の自然」が 3.6％と高く、次に「田園・里山の自然」が 3.2％

で、以下「高崎川・中川や印旛沼等の河川・水辺」が 2.8％となっている。 
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0.9
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山林・丘陵地の自然

田園・里山の自然

高崎川・中川や印旛沼等の河川・水辺

住宅地のまちなみ

集落地のまちなみ

旧街道や旧宿場の沿道（酒々井地区）

幹線道路の沿道（国道・県道）

駅周辺の商業地（JR酒々井・京成酒々井）

墨工業団地や南部地区新産業団地

総合公園等の公園・緑地

本佐倉城跡を含む史跡や 社寺等の歴史資源

地域のお祭りやイベント

景観を先導する公共施設（プリミエール酒々井など）

良くなった 少し良くなった かわらない すこし悪くなった 悪くなった 無回答



８ 

 

問５．あなたが酒々井町で「好きな景観」又は「望ましくないと考える景観」はどれですか。 

その理由がありましたら、解答欄に簡潔にご記入ください。 

(１位が５点、２位が４点、３位が３点、４位が２点、５位が１点として加算して上位を決定した。)  

     

問５-１．あなたが酒々井町で好きな景観は？              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５－２．望ましくないと考える景観は？               (上位５つまで) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○好きな景観については、上位５つを見ると「酒々井プレミアムアウトレット」が 271 票を集め、次に「総

合公園」が 264 票、「本佐倉城跡とその周辺」が 212 票、「築山」150 票、「酒々井のまがり家、飯沼本家」

134 票の順となっている。 

○望ましくないと考える景観については、上位５つを見ると「道路沿いの雑草やゴミ等」が 220 票を集め、

次に「放置された農地・休耕田」が 183 票と多く、以下「放置された空家」が 91 票、「産業廃棄物・資

材置き場」89票、「京成酒々井駅前」81票の順となっている。また、「放置された空家」と「放置された

空地」「放置された里山・山林」を合わせると 226 票と最高く、放置されている土地利用は望まれていな

い。 
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道路沿いの雑草やゴミ等

放置された農地・休耕田

放置された空家

産業廃棄物・資材置き場

京成酒々井駅前

駅周辺(駅前)

放置された里山・山林

放置された空地

JR酒々井駅周辺

県道１３７号の土砂崩れ
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酒々井プレミアムアウトレット

総合公園

本佐倉城跡とその周辺

築山

酒々井のまがり家、飯沼本家

プリミエール酒々井

印旛沼(中央排水路含む)

田園風景

京成酒々井駅からの風景

JR酒々井駅とその周辺



９ 

 

 

問５－３．現在の酒々井町の景観について、どのようなイメージがあてはまると思いますか。 

(回答は３つまで) 

 

１. 緑豊かなまち            ２. 谷津などの変化に富んだまち 

３. 田園や集落が美しいまち     ４. 沼や川に親しむまち 

５. 歴史的雰囲気が残るまち       ６. 新しい住宅地の多いまち 

７. 賑わいに欠けるまち       ８. 工場が多いまち  

９. 開発が進むまち          10. 大規模な商業施設のあるまち 

    11. その他(                    ) 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○酒々井町の景観のイメージについてでは、「緑豊かなまち」が最も高く 298 件で、次に「賑わいに欠

けるまち」が 196 件、以下「歴史的雰囲気が残るまち」が 155 件となっている。 

○また、「開発が進むまち」では 68 件で、「工場が多いまち」では 0 件と大規模な開発等のイメージが

少ない。 

 

 

  

298

60

136
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105
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0

68

74

26
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緑豊かなまち

谷津などの変化に富んだまち

田園や集落が美しいまち

沼や川に親しむまち

歴史的雰囲気が残るまち

新しい住宅地の多いまち

賑わいに欠けるまち

工場が多いまち

開発が進むまち

大規模な商業施設のあるまち

その他



１０ 

 

 

問５－４．酒々井町の景観について、望ましい将来の姿としてどのようなイメージが連想さ

れますか。                        (回答は３つまで) 

 

１. 緑豊かなまち            ２. 田園風景の似合うまち 

３. 豊かな水辺が流れるまち      ４. 歴史と伝統を感じるまち 

５. 綺麗な住宅地の多いまち        ６. 活気があるまち 

７. 四季が感じられるまち          ８. 安らぎが感じられるまち 

９. ショッピングが楽しめるまち   10. 文化施設が充実したまち  

11. 観光やレジャーが楽しめるまち  12. その他(              ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○酒々井町の望ましい将来の姿は、「緑豊かなまち」が 227 件と高く、次に「安らぎが感じられるまち」

が 187 件、以下「四季が感じられるまち」が 159 件となっている。 

○自然景観を望まれているが、他の回答も分かれており、「歴史と伝統を感じるまち」が 155 件、「田

園風景の似合うまち」が 140 件、「活気があるまち」が 137 件、「ショッピングが楽しめるまち」が

114 件となっている。 
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１１ 

 

 

■景観へ関する意識や取組み・規制についてお聞きします。 

問６－１．酒々井町において良好な景観づくりに取り組むことは、必要だと思いますか。 

 (回答は１つ) 

 

１. とても必要である    ２. 必要である    ３. あまり必要でない 

４. 必要でない       ５. どちらともいえない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○景観づくりへの取組みについては、「必要である」が 286 件と高く、次に「とても必要である」が

165 件と「必要である」と「とても必要である」を合わせると 451 件と関心が高い。 

○また、「どちらともいえない」が 49件、「あまり必要ではない」が 26件を合わせると 75件と少数で

はあるが関心がうすい。 
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１２ 

 

問６－２．酒々井町における景観づくりに向けて、必要と考えられる取組み方はどれですか。

(回答は３つまで) 

 

１. 良好な景観に配慮した公共空間(道路、公園、建物など)の整備  

２. 建物の高さやデザイン、色彩などの規制を設ける 

３. 広告・看板などの大きさや色彩、設置場所の規制を設ける  

４. 住宅地などの敷地内の緑化を進める 

５. 景観上重要な建物や樹木を保全する 

６. 耕作放棄地の活用や里山の自然を保全する 

７. 景観づくりの活動を行う個人や団体の支援  

８. その他(                ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○景観で必要と考えられる取組み方については、「良好な景観に配慮した公共空間(道路、公園、建物

など)の整備」が最も高く 347 件で、次に「耕作放棄地の活用や里山の自然を保全する」が 305 件で、

以下「景観上重要な建物や樹木を保全する」が 217 件となっている。 
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１３ 

 

 

問６－３．あなたが自分の建物や看板を建てる場合、景観に関する規制(ルール)なら、受け

入れられますか。                        (回答は1つ) 

  

１. 景観が良くなれば、積極的に規制を受け入れる 

２. 景観が良くなれば、部分的に受け入れることも検討する 

３. 自由に建てたいので、受け入れられない 

４. わからない 

５．その他(                    ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○受け入れられる景観に関する規制については、「景観が良くなれば、積極的に規制を受け入れる」が 246

件と高く、次に「景観が良くなれば、部分的に受け入れることも検討する」が 140 件で、以下「わから

ない」が 112 件となっている。 

○「規制を受け入れる」意見が多いものの「分からない」と「無回答」で 136 件と多く、今後の周知活動

が必要と考える。 
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１４ 

 

 

問６－４．問６－３で「２」と回答した方にお聞きします。どのような規制(ルール)であれ

ば、受け入れられますか。                  (回答は３つまで) 

 

１. 敷地や建物の緑化    ２. 建物の高さや大きさ      ３. 建物のデザイン  

４. 建物の色彩           ５. 看板の高さや大きさ      ６. 看板のデザイン  

７. 看板の色彩            ８. 柵・塀を生垣などにする   ９．わからない         

10．その他(              ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○受け入れられる規制とは、「看板の高さや大きさ」が 61 件と高く、次に「敷地や建物の緑化」が 56 件、

以下「建物の高さや大きさ」が 51件となっている。 

○その他で「建物の色彩」が 39 件「看板のデザイン」が 36件との意見も見られる。 
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１５ 

 

■景観まちづくりへの参画意向についてお聞きします。 

問７－１．景観を守るための活動に参加したいですか。          (回答は１つ) 

 

１．積極的に参加したい         ２．時間などの都合がつけば参加したい 

３．活動の内容に関心があれば参加したい ４．関心はあるが参加は難しい  

５．関心がないので参加しない      ６. その他(             ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○景観を守るための活動への参加ついては、「関心はあるが参加は難しい」が 208 件と高く、次に「活

動の内容に関心があれば参加したい」が 137 件で、以下「時間などの都合がつけば参加したい」が

105 件となっているが、「積極的に参加したい」が 5 件と少ない。 

○また、「関心がないので参加しない」と「無回答」を合わせると 70件と参加の意向がない意見も多

い。 
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１６ 

 

 

問７－２．良好な景観づくりのために、今後取り組んでみたい活動はありますか。 

(回答は３つまで) 

 

１．自宅等の花や緑を増やす         

２．道路や河川などの清掃活動を行う 

３．景観に関する勉強会やセミナーなどへ参加する 

４．歴史資源などを守るための活動に参加する 

５．農地・里山などを守るための活動に参加する  

６．景観に関するルールづくりや運用に参加する  

７．特に参加したい活動がない 

８．その他(                 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○今後取り組んでみたい活動については、「自宅等の花や緑を増やす」が 252 件と最も高く、次に「道路や

河川などの清掃活動行う」が 155 件で、以下「特に参加したい活動がない」が 147 件となっている。 

○今後の活動として「身近な活動が主体」407 件と全体の約 9 割であるが「特に参加したい活動がない」

が 147 件と約 3 割を占めている。 
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１７ 

 

 

問７－３．今後、酒々井町における景観の取組みについて、情報提供やイベントの参加を  

希望しますか。                        (回答は１つ) 

 

 

１．希望する                ２．希望しない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○景観への取組みについての参加希望については、「希望しない」が 396 件と多い中で「希望する」が

65 件と参加を望んでいる方もおり、景観のイベントへ活動を積極的に行う必要がある。  
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１８ 

 

 

■酒々井町の景観づくりに関して、ご意見をお聞かせください。 

NO 自 由 意 見 

1 

緑が多いのは素晴らしいが、正直、放置されて汚い竹林なども多い。未耕作地などをキレイに整備

し、遊歩道を設ける等すれば、かなり景観も良くなるのではないか。持主のよくわからない竹林等

も町が取得し管理してほしい。 

4 自宅等の花を植えて楽しんでいます。酒々井町の花を配り、皆で景観作り、心をいやすように。 

5 

市街地とその他の場所の景観があまりに違うので、そのあたりを今後どのような方向性で持って作

っていくのかを検討するべきかと思います。 

個人的には今の田舎の風景は好きなので、なくさないでほしいと思います。 

6 

酒々井はとてもコンパクトな町だと思います。交通機関、商業施設が徒歩圏内にあり、バイパスも

整備されていて頑張っていると思いますが、やはり緑が上手に使われていないと思います。道路と

緑化の景観で随分変わると思います。素敵な町になると住みたいと思う人が入ってくるのではない

でしょうか。最近、ほたるを保存している里山へ行きました。とても沢山のほたるを見ることが出

来、応援したいと思います。自治体も協力できるとよいと思います。 

7 散歩していると空き家が目立つように感じられます。何か良い方法はないものでしょうか。 

8 

新しい町の施設がほしい(市民温泉など) 

道路の整備がもっと必要だと思う。町外の人のイメージは道路が一番強いと思う。 

9 

個々人のモラル UP の啓蒙。 

ＪＲと京成の酒々井駅間の開発。 

各種イベント 

13 

個人個人の意識の向上が大事だと思うし、まずは個人からはじめそれが町へと意識が変化してゆけ

ば良いと思う。街を散歩していて生け垣が道路にまで伸びている家があり、町からの注意も必要だ

と思います。景観も悪い。 

14 

酒々井は京成、ＪＲ、インターチェンジもあり空港にも近い。アウトレットもできて知名度があが

り注目されているので、自然は残しながらも駅周辺、国道沿い、主要建物(役場)等を、誰が見ても

クリーンに感じるような、酒々井ってステキな場所だと思われるように改善してほしいと思います。 

16 

良好な景観の中で、清掃に関連することとして、地域(酒々井町)以外の方々から酒々井町は蚊が多

いとよくいわれます。私も一番住みづらいのは夏、蚊の多いことに悩まされます。下水(ドブ)が機

能していない住宅地が多いと思う。(今、問題の蚊ではないが注意が必要だと思う) 

18 いつ、どこで、どのような催事があるのか知り得ない。 

20 

これから先のことも大切だが、今ある町並み、設備(道路や河川)をきれいにすることが第一ではな

いか。 

21 身近な自治体の雑草の手入れからが大事だと思います。 

25 

ＪＲ駅周辺の景観を中央台側の景観と東酒々井側との違い、今後、東酒々井側の町づくりをどのよ

うにしていくか、財政との兼ね合い他いろいろと考えてほしい。 

しすい町の景観を壊さず、若者もいつまでも住みたい町にしてください。 

29 

自宅のある柏木から眺める田園風景、はるかに見える富士山の景観は掛け替えのない絶景。この自

然豊かな農地、里山はいつまでも後生に残したいものです。 

33 東酒々井団地内駐車違反、スピードの出しすぎが多いです。 

34 

年齢のせいか閑静で品格のある町並み、里山近辺のウォーキングなど小さな町ですが(今があるのが

理解できます)、とても住みやすいです。若い人はもっと活気ある町を望むかもしれませんね。もっ

といろいろな商店が増えると私達も楽しむことができると思います。 

40 耕作地の活用。町道の整備 

43 明るい町にしたい 

44 

中央台に住んで 32 年になりますが、まだ知らない所があります。ウォークラリーに数回参加して、

初めて歩いて里山や田園風景の美しい場所を知った次第です。生活の行動範囲はやはり消防署から

役場への道路、京成とＪＲを結ぶ道路、外部からの人々もこの幹線道路は酒々井のイメージになる

のではないでしょうか。せっかくの街路樹、大きく育て紅葉(黄葉)まで楽しみたいです。 



１９ 

 

NO 自 由 意 見 

45 

景観を大事にしつつも暮らしやすい町を作ってほしい。景観を大事にするのも大切だが、その中で

も古い建物等は建て直しも必要だと思う。災害にも備えてほしい。 

48 景観を守るためのボランティアを広く募る。 

50 

道路や周辺の整備はゆっくりしながらも徐々に改善されているように思えます。50 代後半にさしか

かって定年又は退職前後あたりから景観に協力できるようなことへ参加(シルバー人材でも行われ

ているようですが)してみようかなと考えはじめているところです。 

51 自然を大切にしつつ、活発な町づくり 

52 

景観づくりはとても大切だと思います。町の大きな(1 つの)事業としての取り組みも大事ですが、私

達住民の心がけも大切と感じます。"ゴミのポイ捨てをしない!!"と当たり前のマナーを皆が守って

いれば、それだけで景観は守られます(なかなかそうならないけど・・・)。セミナー等への参加は

できませんが、個人でできる景観づくりの努力はしていきますネ。提案ですが、町内の「ステキな

景観フォト募集」企画などどうですか?町カレンダー、フォトカード作成等できますヨ。 

53 整備に費用がかかるので予算を増やしてもらえれば OK 

54 何でも手入れがおろそかで見苦しい所が多い。 

56 

若い世代から高齢の方まで住みやすく活気のある町になってほしいです。ずっとここに住みたいと

思えないので、いい町になってくれることを期待しています。セミナーなども参加して協力できる

ことはしていきたいと思います。役場の方、頑張ってください。 

62 道路周辺は常にキレイにしておいてもらいたい。 

63 

住宅地はとても良い景観であり、整っていると思いますが、駅周辺から離れた大きい道路脇は木や

雑草が茂っていたりして、汚く防犯上良くないイメージがあります。そして駅から近い場所にホー

ムセンターなどのお店があると栄えてよいと思います。 

65 

アウトレット内に観覧車など子供の遊戯場があると親子連れの楽しみ方が多くなり、各公園の整備

がきれいにしてあると景観も良くなり、子供の笑顔が増え、次世代の子供達に良い環境を与えると

思います。 

67 

住民の意見を反映させることは大事だと思うので、そういう民間の活動を官が積極的に支援してほ

しい。 

72 

他の地域からも車で行きたい森林公園など出来たら嬉しい。「稲毛の海浜公園」や「ひたち海浜公

園」や埼玉の「森林公園」のようなもの。 

町並みを美しくするためには計画が始めから必要。これから開発していく所はぜひ、統一感のある、

上品な町並みにしていってほしいと思います。 

73 

役場の方々が将来酒々井町をどういう景観にしたいと思っていらっしゃるのか?  私個人としては

主に道に関することです。例えば住宅地の道路(とくに入口付近)、狭い道路(曲がりくねっているた

め、車がすれ違いできない)、急な坂道、路肩の雑草のため見通しが悪い、駐車場不足、大型車両の

センターライン越えの失踪(すべての入口に禁止の標示があるわけではない)等 

77 

自然、地元の農地を守ることも町として大切なのかもしれませんが、田園、里山、歴史、伝統を売

りにするのはほどほどに。実際、町民のみなさん、車を運転して町外へ買い物に行く方が多いと思

います。町内でお買い物ができ、税収がより多く入る町づくりをしてもらいたいと思います。 

78 

都市に近いにもかかわらず緑の多い地域だと思います。里山や農地、山林など必要以上に開発され

ないことを望みます。壊すのは簡単ですが、二度と戻せないと思います。宜しくお願い申し上げま

す。 

79 

酒々井町には急峻な山や清流はありません(災害と背中合せになるかもしれません)。良い景観・悪

い景観をどう決めつければよいかもわかりません。安全で安心して毎日暮らせる町、それが何より

の町づくりだと思います。 

80 

私はランドスケープに関わる仕事をしていますが、酒々井町はこれからの街です。今のうちに建物

や看板の規制を行ってほしい!!  先手必勝です。景観が町民の心の豊かさを作るものです。がんば

ってください。 

85 道路が広くなることもよいのですが、アウトレットのおかげもあると思います。 

86 

景観を語る前に、まず必要不可欠なことをやることが先でしょう。宗吾に通じる道路はいつまで工

事もしてないのに工事中の看板を立てて一方通行なのでしょうか？ 通るたびに町は何をしている

のだろうといつも腹立たしく思うのは私だけでしょうか?  景観としては最悪ですね。 
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89 

ここ数年で酒々井町の景観は比べ物にならないくらいよくなったと思います。酒々井町といえば、

本佐倉城跡に見学に来る方も多くみられます。これは私自身からのお願いでもあるのですが、城跡

の通路の整備と城の復元を希望しています。 

91 

住み始めて 30 年以上経ちますが、あまり酒々井の中を回ったことが少ないため、自宅周辺しかわか

りません。30 年前に比べるとよくここまで町らしくなったと感慨深いです。 

92 

景観法の内容は知らないので間違った意見になったかもしれませんが、個人的には景観づくりが一

人歩きしそうな気がします。酒々井町が今後どのようになるのか、また町としてもどのような方向

に持っていきたいのかもわかりません。人口構成問題、税収の問題など新たにつきつけられている

問題が多々あると思いますが、やはり町としてはきちんと絵を描いていかなくてはならないと思い

ます。景観づくりで何か解決策を見出していこうというのは甘い認識ではないでしょうか。(もちろ

んそうは思っていないと思いますが) 

95 お年寄りや子供達が安全に通れる道を作り、花や緑がたくさんあるやすらぎのある景観を望みます。 

97 

山林などの手入れをして町外の方々に利用していただく。例 オートキャンプ場、道の駅のようなも

の。アウトレットに老人、若人問わず楽しめるような店(東急ハンズ、町の産物販売)を出店して、

町を宣伝したらよいのではないかと思います。子供の遊び場もほしいです。 

119 

私は里山や田畑がありかつ小規模ではあるが、落ち着いた酒々井を求めて引っ越してきたのだが、

小さなアパートの乱立、それに伴う住民の移動、狭い住宅街道路の交通、商業施設を重複した開発、

商業地と住宅地の混在など失望が増し加わっています。 

121 

まず地主さんと町が話し合いをもって里山を手入れしませんか? 私の田舎もずいぶん荒れていまし

たが、今はとてもすてきな町になってきましたよ。他には町の道路ですね。何が何でも 51 号～中央

台の町の中を通り、東酒々井に入りますがおかしいですね。東酒々井は東酒々井で 51 号にすんなり

いけるように考えませんか? 

122 

双体道祖神に菊賀神社の下にあるものはどうして上郷なの?  そのような地図の明記はないと思い

ますが、下岩橋があり上岩橋とできない?  地図にないのに昔からの伝えで上郷ではＪＲ駅の地図で

もおかしいと考えています。あの地区は今でも上郷?  では下郷はどこでしょうか。 

124 

①成田市のようにシンボルとなるような、大きくて美しい公園が欲しい。丘や池、樹木、花、芝生

が映える、そんな公園を作ってほしい。 

②アウトレット等、町の中心から離れ、八街、富里の住民のための施設感あり。しかも若者中心で、

近くに大型スーパーでもあれば行くが、一度行けば足が遠のく。魅力がない!!  (シルバーを動かす、

お金も動くのでは!?) 

126 

住んで良かった町のイメージは落ち着いた町です。緑化を重点にして町の活性化をし、人が積極的

に訪れる町を目指してほしい。 

104 里山や緑を増やしてほしい。 

105 自然の多い酒々井町を大事にしてほしい。 

106 これからも豊かな自然を残し、活気ある町づくりを続けていきたい。 

107 高層建築はダメ。自然環境を大切にすること。 

108 規制されることなく、各々のモラルにより安らげる町であってほしいと思います。 

111 

小学校の通りの大型車の規制と、整備以外は特に意見する場所はないです。子供達の事を一番に考

えられる町であってください。 

112 本佐倉城に行くまでの道を歩きやすく、自然を感じるようにしてもらいたい。 

113 

利便性向上と景観は相反するようであるが、道路の未整備による渋滞は景観を悪くしているのも事

実である。いろいろと開発は進められているが、メイン道路、遊歩道等利便性を最優先に見直しを

お願いしたい。 

114 

役場の人では限りがある(町内が全体一体にして催しを数多く上げて、町民が 1人でも多く参加でき

るような取り組み方が必要だと思う。 

115 

国道５１号線を境に酒々井は昔から少しも変わらず、道路も狭く、子供の遊ぶ公園もありません。

ただ車の量が多いだけで通り道にすぎず、景観づくりすることも場所もないと思います。ただ住め

ば都で 10 年も住んでいるせいか、居心地はとてもよいです。 

117 

景観づくりの前に、安全に暮らせる町をめざしてほしいです。道路の道幅、暗くて街灯のない人通

りの少ない道が、子供達の通学路になっているのをご存じでしょうか? その整備の方が先ではない

でしょうか? 景観云々はその次だと思いますが。 
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118 

景観づくりも大切かと思いますが、この町をとても気に入り、長く生活したいのですが、マンショ

ンは少なく、若い世代が買える新築も少なく、アパート暮らしのままでいるしかありません。マン

ションが建ってほしいです。長く住んでいたいです、この町に。いつも悩んでおります。 

127 子供達が自分の町を自慢できるような、きれいな町並みと人に優しい町作りを希望します。 

128 

国道２９６号線と国道５１号線を効果的に繋げて連動性を持たせたい。 

成田線が町を二分していて発展性に欠ける。陸橋か地下道がほしい。 

中央台の野球場はもったいない。町の中心地区だ。官庁街等、他に生かす道がある。考慮されたし。 

130 

住みよい町、安全な町が最優先であり、安全、安心を差し置いての景観づくりにならぬよう配慮し

てほしい。 

132 道路整備の充実 

133 

私は身体障害者で要介護 2なので、デイサービスに行くより外には出かけません。お役に立てなく

て申し訳ありません。 

135 いつまでも「町」では取り残される。早く「市」になるよう努力して新しい風を入れた方がよい。 

139 

景観づくりも大切な町づくりの一端かもしれませんが、老人が多くなっている昨今、もっと町民が

楽しく過ごせる町づくりも必要なのではないでしょうか?  今は町全体が暗いイメージがあると思

ってみています。お金の有無ではなく、皆が上を向いて明るく過ごせる町(体づくりのセミナーなど。

運動しやすい遊歩道や参加しやすい体づくり教室。きれいな景観の中にそういった施設が組み込ま

れたらとても過ごしやすい町になるのでは?) 

143 本佐倉城跡など歴史の景観をもっと住民に PR して定期的なお祭りなどやってはどうか? 

145 

直接つながらないかも知れませんが、アウトレットが出来てから国道２９６号線や生活道路が確実

に混んできています。多くの県内・外(ちなみに宮崎交通のバスガイドさんが酒々井を知っていまし

たよ)の人が来町した際に、IC 道路だけではなく、国・県の力を借り、きれいな整備された道路づく

りの必要性を感じています。生活者としても混んで使いづらくなっています。特に国道２９６号線。

酒々井 IC につながる農道など、十字路の渋滞がひどいです。 

146 東酒々井と中央台をつなぐＪＲ線をまたぐ道路の設置 

148 

酒々井町に住んで良かった、酒々井町に行ってみようと強く思い、思われるためには、町の隅々ま

で清掃が行き届いて、日本一清潔感が漲っていることである。その実現のために町は住民及び町内

勤務者に自分の居場所近辺をきれいにするよう徹底的に協力を求め続けることが重要。 

150 

汚い町は好ましくありませんが、こざっぱりした簡素なきれいな町を感じられれば、特に何かに特

化する必要はないのでは?  例えばヨーロッパの町並みと東南アジアの町並みを比較すれば美しい

町の景観とは何かがわかるのではないでしょうか。 

151 

アウトレットができたことで町外県外の人達がたくさん訪問してくれるようになったので、どんな

人にも安らいでもらえる優しい町の印象を与えられるような景観づくりをしていけるといいと思

う。 

153 

酒々井町景観基本条例が制定されたようですが、町会報に記載されたと思いますが覚えておりませ

ん。今回同封されていればありがたかったです。 

154 

ＪＲ、京成の駅前をきれいにしてほしい。バス停を見てください。まずは町の入口からだと思いま

す。 

156 これ以上高層マンションは増えてほしくない。 

159 いま一つよくわからない。今後勉強していきたい。 

160 

酒々井町の緑化に自宅からやっていきたい。高齢者、子供にとって優しい町づくりをしてほしい。

コンパクトシティで良い。 

161 本佐倉城跡をもう少し整備してほしい。 

162 

問 5 の 5 の 2でも書かせていただきましたが、せっかくキレイな駅前広場が出来ていても、雑草が

生えて景観がよくないですね。駅前広場は町の顔です。一番目につく所です。定期清掃が出来ます

よう願いたい。 

167 

田園の風景は大切にしてほしいです。 

商業エリア、住宅エリア、農村エリアそれぞれを大切にした街づくりを期待しています。 

176 

国道の歩道共に通学路を景観づくりに協力していただきたい。安全な景観づくり、特に中学(酒々井)

近辺です。 
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178 

中央水路周辺の水田風景、尾上、墨、馬橋方面の谷津田に見られる昔ながらの風景は、酒々井の大

切な自然財産だが、酒々井インター建設により周辺の風景が一変した残念な例のように、いつ、ま

た、開発の波にさらされるか知れず、自然を切り売りする愚を犯さぬよう、町当局の英知を期待し

たい。 

179 

手入れ、管理のなされない雑木林がとにかく多すぎます。これは緑豊かということではないと考え

ます。こういう場所が美しく保全されるなら人工的なものを含め、美観、景観対策不要といっても

よいと思います。 

182 

以前は道路沿いの雑草もきれいに刈られ、住宅地の路上駐車も今より少なかったように思います。

「景観法」が定められた割に悪くなったように感じますが、いかがなものでしょう。 

184 

高齢者、子供に(子育て)やさしいまちづくり。そのための景観づくりを行ってほしい。形も大切だ

が、横断歩道では歩行者優先を徹底する。歩道の幅にもよるがベンチを置く。ベンチは町民からの

寄付。私の好きな酒々井の風景百選を写真(写メール、スマホ)で募る。 

186 美しく自然を残しつつ、親しみやすい景観を感じられる町になったらいいなと思います。 

188 

仕事もやるのなら景観づくりなればいいけど、ボランティアとかならムリ。ゴミゼロの日とかみん

なでやるルールならいいけど、難しい。 

195 

仕事上、あんまりゆとりある時間がないため、思う気持ちはあるが、今の状態では自分は何も力に

なれず行政の方にお任せ、お願いしなければなりません。 

197 住宅地内の空き家の多さが目につきます。空き家や空商業店舗等の再利用や対策を考えてください。 

198 サイクリング道路を他市と共同で作ったらいいのでは(例、成田空港から回遊できるような道路) 

199 

公共施設のデザインは良好だと思います。町全体としては農地や里山の美しさが良いものと考えて

いますが、町の開発を進める障害となる場所については複雑な心境です。穏やかに開発が進めばと

思います。公園等の屋外設備については、設計そのものの優秀なのに放置に近い状態のものもあり、

残念に思います。少しずつでも改善されることを願います。 

200 酒々井町の景観づくりについてもっとよく知りたい。 

201 

駅周辺や住宅地以外は自然を活かした景観を大切にしたい。耕作放棄の農地や空き家(草が伸び放

題)の対策も必要と思う。 

202 

1.優先順位を策定し、予算、活動計画の実施 

2.多くの住民参加を図る 

203 今の落ち着いた景観を守るため、そぐわない色の看板や家の外壁の色を規制してほしい。 

204 

自然と緑を大切にした街作り。治安、ルールを守れるような街作り。(道路交通法、ゴミ問題など)

そこが良くないと町の景観も悪くなる。 

205 

地区毎に公園、道路の清掃日を決めて(ゴミゼロの日)毎月、ボランティア活動として町で決めると

よい。 

206 

環境問題にかかわらず全てについて行政の施策の全てが「少子高齢化」社会を前提にすべきである。

源資減の傾向にある社会で過去(高度経済社会)のような「発展」、ハコモノを追求する町政はすべ

きではない。今、大事なのは「足る

た る

を知る

し る

」社会を想像することである。 

207 町としての景観づくりに取り組むことは大変良いことだと思う 

208 参加できる企画があれば参加したい 

209 

空き家などがそのままになっている所を見ると、草木が伸び放題で足の踏み場もないような感じで、

蛇とかハクビシンとかがいそうです。放置されている農地などは、穀物や野菜などを若い人も作っ

たり手伝ったりできるようなものを町として考えたりして、出来たものをアウトレットなどで地場

のものを売ったりできれば観光バスなどでは売れたりするのではないかと思います。 

210 

現在の酒々井町に必要なものは箱物ではない。道路等基礎的なインフラ整備と保持されている歴史

資産等の活用、維持と考えます。 

211 

1 地の鳥＝めじろ をお守りください(開発と保護のバランスに留意願います) 

2 町の花＝水仙 をお守りください。 

町のマーク: 絵柄だけにならず、泣く声、花香も欲しいです。 

※多大なランニングコストを要する景観づくりには賛成いたしません。 

212 

ホタルの会、小川の小魚、川えび、メダカ、ナマズを守る。山林の下草刈。林帯の修復、雑木林の

復元、小川の整備、等をする集まり。 
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213 

1 酒々井駅(京成)周辺を整備した方がいい。 

2 京葉銀行前周辺を道路がでこぼこしてつまずいたりしています。直してください。 

3 白線を引き直してください。 

4 役場を建て替えしては? 

214 住民参加の町づくり 

215 

良い町だと思っている。新しい町造りの新鮮な印象がずっと持続している。これを続けたいものだ。

OUT LET も楽しいと思う。さらに大きくなるらしい、楽しみだ。 

216 大規模開発とかはしないでください。既存のものをうまく生かす形が望ましいと思います。 

217 自然環境を守るため、開発は最小限で保全に力を入れることが肝要です。 

218 

町が景観づくりに尽力されることを支持します。同時に既存のしがらみを調整して町全体のデザイ

ンの見直しと再構築に力を入れることに期待します。住みたい町、住みやすい町に客観的に選ばれ

るよう、町の基本構想の一つとして掲げることも必要ではと考えます。 

220 景観づくりに予算を厚く!! 

221 

自然に恵まれた本当に見どころのある町だと感じます。日本一古い町として築いてこれらた方々に、

自然を残しながらも少しずつ手を加えられたらとよいのではと思います。 

※各家庭の道路にはみ出している植木の整理から初めてみてはいかがでしょうか?(あまりにもひど

い所があります) 

222 緑も豊かに空地等の雑草が景観を悪いイメージにしてしまう 

223 さわやか通り等街灯が少ない感じがします。 

225 

人口減少と共に空き家、休耕田等雑草等、また企業による太陽光パネル(森林)、ネオン街等騒音地

マイナス景観を避けたい。酒々井町は歴史ある町、水と緑を守り、①おもてなしの客間として宿場

通り、酒の井、本佐倉城付近の江戸への修復、道をきれいにと考えます。②住民のための明るい景

観、活性化される健康づくりのまちづくり、進捗されていると思いますが、公共設備の充実を希望

します。 

226 

設問を通してどれも大切で重要な取り組みと思うが、やはり費用が課題と思います。景観もですが、

防災が最重要と考えます。老朽化した建造物を手直し等すれば両方の効果はありますが。 

「ガイドマップ」もう少し詳細なものはないのでしょうか。免許を持っていないので、公共交通機

関・徒歩でのルートがイマイチです。 

227 10 月 25 日(土)の景観セミナーに参加させていただきます。 

230 

町民全員、大人も子供も共感して感動し、盛り上がるようなアイデアを常に募集し、実施していて。 

スポーツ面での応援が町民皆で参加できるようなもので(例えばアスレチック的なもので人々を呼

べる健康的な内容のものはどうですか?) 

232 

①里山の自然を守るため、放置されている竹林、樹木の整備を進め、町民が気軽に立ち寄れるよう

にしていただきたい。 

②町内はどこを歩いてもアスファルトの道路で、歩を痛める。土あるいは木チップの遊歩道の整備

をしていただきたい。 

233 

自然との調和、歴史的建造物の保全、ゆくゆくは海外の人達が訪れる街になっていただきたいです。

空港から近いという利便性を生かし、アウトレットの存在だけではなく、観光地として有名になっ

ていけばと思います。 

234 

景観セミナー等啓蒙・広報活動を広めていただく。 

町としての青写真(計画・方針等)を示してほしい。条例等の規制づくりやルールも。 

住民活動の支援。住民意識を高めると同時に低コスト(ボランティア活動)での成果 

235 休耕田、畑の有効利用 

236 

町全体のウォーキングロードをつくったらよいと思います。そこに楽しいきれいな町の景観が出来

たら町民皆が健康で、親子で楽しめると思います。 

237 

大変よいことで早く着手すべきだと思う。華々しくなくても地道に確実に一歩一歩、今、出来るこ

とから始めることが大切だと思う。 

238 

歴史と文化豊かな自然環境の町のキャッチフレーズは以前からいわれているが、それを守る、維持

する取り組みが感じられない。本佐倉城跡が国史跡に指定されてから 16 年以上になるのに、見学に

行ってもトイレ、水飲み場、休憩する場所がない。 

241 

自然、歴史、街並みそれぞれに「酒々井らしさ」が表現できるよう望ましいコンセプトを見つける

ことが大切と思う。 
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243 

酒々井町は田園風景がとても美しいのに、その中に放置された農地があり、草だらけ、見る毎にガ

ッカリします。建物やイベントがどうのという前に、田畑の美しい緑を取り戻したいです。アウト

レットへの歩いての道すがら美しい耕作地を見ながら,その先に近代的な建物、すばらしいです。ま

ずは美しい田園風景を維持して、それからの景観づくりです。 

244 

ＪＲ酒々井駅のロータリー(西側)の工夫。 

中央台側駅からの桜並木の整備。駅降りてすぐの花見場所は貴重だと思う。 

祭り、イベント等の開催日時を駅の掲示に出す(小さな神社の祭り等わからないから) 

駅周辺かアウトレット周辺に道の駅を、また食堂街等つくる。 

245 駅周辺(特にロータリー)を緑化 

246 

地域や信仰に基づく祭事やイベントは、保全をする事は文化的に必要だと思いますが、景観に関し

ては風俗的に問題のある看板等以外規制する必要があるのでしょうか? 景観は時代と共に変化する

ものではないでしょうか?(印旛沼の埋立て、酒々井駅、東酒々井駅、アウトレット、宗吾の車両基

地、みんな変化しています) 

248 

富里市より移転してきてか 10 年経ったのですが、アウトレットが出来て行ってみるまで、こんな良

い風景や環境があることを全く知りませんでした(歩いて往復しましたので)。もっと町民にもアピ

ールする方法はないでしょうか。もったいない気がいたします。 

249 何といっても雑草を抜いたり清掃活動だと思います。 

250 

参加したことないので、どのような取り組みに、また景観づくりになるのですか?一度イベントに参

加してみたいです。 

来月の 10 月 25 日(土)景観セミナーの開催が予定と書いてありましたが、実は現在のところ、月 2

回のカラオケ教室(酒々井公民館 2F、工芸室有と 10 月 18 日(土)25 日(土)あいにく佐倉民謡サーク

ルで佐倉教室 9 時～12 時まで。追伸、主人が毎週土曜休みで家に居ますので、主人ずつにこのよう

な話(アンケートを見せましたのでお願いします。千葉勝信です。このアンケートを見まして、主人

がぜひ参加してみたいと話をされている。 

251 

ＪＲ酒々井駅周辺、中央台周辺、京成駅(酒々井駅)周辺が整備されたら街並みがきれいに見えると

思う。まず小さいことからひとつひとつ取り組んでいけばと成果が出ると思います。※例えばＪＲ

西口、歩道部分のタイルが欠けているところを直すとか、小さなことから始めてください。 

252 

アンケートの中でも水のつながりと水辺を中心とした景観の視点が少ない。酒の街でもあり水を自

慢できる街づくりが必要と思います。 

254 

駅前や空地の除草など年 1回のゴミゼロではなく、年に数回、1時間程度のゴミゼロを行ったらいか

がですか。ニュータウンの高齢化が目立っています。若い人達の力を、意見を聞き、明るい生き生

きとした町づくりを期待したいと思います。 

255 

1 里山などウォーキングを楽しんでいます。自然を残してほしいです。 

2 アウトレットですが、子供が遊べる公園などあったらと思います。 

258 緑豊かな田舎くさい酒々井が好きです。ただ公園の草が深いのが残念です。 

259 町の個性を生かした景観にしてほしいです。 

260 

現在住んでいる住民が安らぎを感じられる街、新しく若い人達が住んでみたくなる街、をめざして

景観、文化施設、教育環境等の整備を充実してほしい。 

262 

自然を残しつつ環境の保全に努め、きれいな景観づくりをお願いします。また新しく商業施設も増

えていますので、その地区との調和のとれた景観づくりもお願いします。 

264 

街灯が少なく暗い。治安の意味も含め一生住みたい町づくりをしてほしい。バリアフリーの充実、

アウトレット充実な店舗増、周辺に道の駅、温泉施設の勧誘等期待したいです。ＪＲ駅舎の塗装、

車道の白線が薄い。犯罪のない活気ある町であってほしい。 

269 集落の道路(旧町道)の改良し、きれいに 

271 

まずはドイナカという事を払拭し。なにやってもどいなかといわれている。店はできてはすぐつぶ

れる、コンサルティングしたれや、くそみたいな町にするなや、けがするなや、わかった? わかっ

たか? たのむで!! ほんま 

272 東酒々井駅前の田んぼを緑の公園、皆が散歩できるよう駅前を景知してほしい 

273 

市町村合併せず町として行くことを選択した。この 10 年は自動車解体業者等急速に増殖している。

上水道等整備されていない地区では地下水やフロン等環境問題が住民にとっては大変不安である。

施設の中が見えないような高い壁や大雨が降ると公道に採石が流れ出、通行の妨げになるような景

観以前のものに関して改善しての景観だと思います。 
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276 町長の好きなようにやってください。 

277 

1 酒々井の街の垣根を防災の面で①生け垣を取り入れる。 

2 酒々井ＪＲ駅北口広場との整理整備(活性化のためと3は同様)①数人座れるベンチ椅子の設備(補

修、修繕等はボランティア有志) ②広場の毎朝、毎日土曜開催で人々を集めるイベントの公開募集

(朝市、日曜のガラクタ市、グルメ) 

3 中央台用水路の桜並木の保全と用水路のカバー(コンクリート板厚板、桜花見用人々の REST 用ス

ペース)取り付け 

278 

幹線道路が多く交通量が多いわりには歩道の整備があまりよくない気がする。狭かったり草が繁っ

ていたりして景観のためにも安全のためにも配慮してほしい。 

279 アウトレット、酒々井ハーブ園の関連性動員を考えるべきと思う。 

280 落書きなどのない町づくりにも力を入れてもらいたいと思います。 

283 

酒々井だけでなく全国的に山林が荒れている。個々商店が店を閉め、あとは駐車場が駅周辺に増え

ている。大型店とコンビニの増加が景観を傷つけている。 

289 

自然豊かな酒々井が大好きです。開発するならば自然に配慮してほしい。雑草などの手入れをして

ほしい。 

291 

山や竹山が荒れている。きのこ刈り(初茸)ができた。竹はおだかけ(田んぼ)をしないので竹を使用

しないので荒れ放題 

293 

60 年も前、京成電車で酒々井駅に着いた時、満々と水をたたえた印旛沼のポプラの樹が何木かすが

すがしく見えたのを今でも思い出しています。運動に参加したい、活動したいと思う年代があろう

かと思います。障害者となり 80 近くにもなると何にも考えられません。自然に恵まれた環境の中で

穏やかに生活できることが一番の願いです。 

294 

住宅地に公園はありますが、下岩橋には子供たちが歩いて行ける広場がありません。電車通学の特

殊な環境、親子ともにコミュニケーションがとれる場が欲しいです。住みやすい環境がきれいな田

んぼの風景の維持にもつながるのかもしれませんね。現状、田を他人にお願いする方が多いです。

子育てのしやすい環境を願っています。 

295 緑豊かなとても住みよい町だと思います。この景色を造成等で壊したくないです。 

296 

景観を構成する項目に史跡や歴史資源等が多くあるが、これらの資源を誰でも気軽に見学等が出来

るように整備されてはいかがか?  またPRについても一層力を入れる必要があると思いますが。(例、

カンカンムロ横穴群は現在見ることが出来ない。伊篠の松並木は苗木を植える等して復元しないの

か、本佐倉城跡も資料を基に段階的に復元を図るとよいと思いますが) 

298 町民皆が参加出来る、無理のない範囲での参加内容の構築 

301 

道路の草が放置されており見苦しい。他の地区(市町)から酒々井町の道路に入るととたんに草が多

くなる。 

303 

30 年以上中央台に住んでいます。町内ではメインストリートにあたると思いますが、以前はどこに

人がいるのかと思うほど活気がありませんでした。今は仕事をリタイアしたばかりの方々が昼日中

でも動いていますが、今後その方々がどんどん高齢になり、少々でてきた今の活気が続かなくなっ

たとき「暗い町」「存在感のない町」「印象の薄い町」に戻っていくような気がします。幸いアウ

トレットパークが盛況のようなので若い人が定着とまでいかなくても、若い人が立ち寄る町づくり

ができればよいと思いますが、そのために何ができるのか、いずれ酒々井は 

304 70 代後半のためこうなったらいいなあと希望のみで、活動に参加できないのが現状です。 

309 景観づくり、賛成です。 

311 

前の項目でも書きましたが、一部の学生かもしれませんが順大生のマナーがとてもとても悪いです。

裸祭りも受け入れ難いです。バイクの割り込み、2台並んで平行運転、駐車場の料金の踏み倒し等、

人として当たり前のことができておらず恥ずかしいです。少しの間でも酒々井町に住むのだからマ

ナーはしっかりと守るべきです。酒々井町から大学側へ注意してください。住民のマナー向上も景

観を守る一つです。ごみ出しのルールも一切守らず、回収できずにゴミ置場にずっとずっとずっと

ベッドが置いてあることもありました。雨にぬれカビが生え衛生上悪いで 

313 

公園の草刈りを町の予算がないといってしっかりやらないでおいて、景観づくりの意見を聞くとい

うのはおかしな話。 

自宅の緑を増やすならば、剪定した木を袋に入れなくても回収する必要がある。 

空地の管理(草刈り)等町がもっと強い権限をもって行う。 

我が家は「きれいにしてるね」と人からいわれるくらいやっているが、まちづくり課というのは何
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か自分達で活動しているのですか? 

318 

生活始めて間もないため、具体的にはわかりません。ただ行き帰りに思うに、歩いていて興味のわ

くものが少ないと思われた。自転車置場にしても、みんながきれいに使おうと思えるような工夫が

あってはどうですか。 

323 

酒々井に住んで 30 年以上たちますが、何となく住みやすい街。役場に行ってもみなさん優しくて、

嫌な思いをしたことがありません。他の市役所や町役場では、あんまり感じがよくない、などあり

ますが、そんなことはなく子供達もずっと酒々井に住んでいたいといっています。他に引っ越して

いった友人もいつかまた酒々井に帰ってきたいと。でも景観というものに対して考えたことは 1 度

もありませんでした。今後はもう少しまわりを見たいと思いました。 

324 

現在住んでいる所、アパート 3ヶ所あるが、2ヶ所のアパートのゴミ出しは曜日別なく出すためカラ

ス、ネコが袋を破ってゴミが道路に散乱する。 

植木が道路にはみ出しているため、車が来たとき端によけた時、植木が体に当たる。 

325 

不法投棄がなく、伸びた樹林で道がふさがれたりせず、これまで育ってきた緑が手入れされたもの

であること。なにか特別に作る必要性は感じませんが、ちゃんと手入れされている、管理されてい

る町であればと思います。景観よりも防犯の方が先に必要だと思うので。 

326 ＪＲ、京成の駅前の景観を良くすることが最優先だと思う。 

327 

無作為に抽出したアンケート調査にもかかわらず連絡先を記入するのはいかがなものですか? 

史跡や自然を活用して観光やロケ地の誘致、町の木や町の花を増やして祭りや商品開発、販売(梅の

実)の収益をあげて景観づくりにかつようしてほしい 

330 ボランティアの協力が大切。楽しく作業等が出来る工夫も考慮し、長く継続した活動が必要です。 

332 本佐倉城があるので城下町としての活動があった方がよいと思う。 

336 

道を歩いていても花の絶えない心安らぐ町にしてもらいたい。古い物も大事にしつつ、新しい物も

取り入れ活気ある町にしたい。 

337 

酒々井地区の旧 51 号は旧宿場の沿道で酒々井小学校の通学路になっており、「大型車通行止め」に

なっているが無視して走行している車両が多い。また一般車の走行も多い。9割以上が町民以外だと

思われる。あれでは景観以前の問題でいつ大事故があっても、また近隣住民の健康も懸念される。

解決策として、宗吾道と旧 51 号の交わる「下宿 T 字路」を南側へ「十字路」として国道５１号線へ

バイパスで連絡して大型車を誘導し、一般車には通学時は通行止めとすることで、優先で事業を行

っていただきたい。 

338 もっと便利になるとよいと思います。 

340 

アウトレットに酒々井町のガイドマップを置いて、アウトレット以外にも人が流れるようにしたほ

うがよいのでは 

341 

空地をそのままにせず、希望者、地主以外の人に花や野菜を作ってよいようにしたらよいと思いま

す。それと伸び放題の木を切ってもよい等の定例を作ったらと思います。 

342 

放置自転車対策。東酒々井側の駅前、植込をまたいで駅に向かう(自転車からおりて)。植込の所に

ガードレールを設置してはどうですか。 

346 住民みんなが、酒々井町が一番といえる町にしてください。 

347 

景観を整備することも必要だと思いますが、生活しやすい町づくりを望みます。町内で生活に必要

な物を揃えることは難しいです(車で町外に出られるうちよいのですが) 

348 街灯を増やしてほしい。民家の少ない所、危険をともなう。 

352 四季が感じられて住みよいまちになってほしい。 

353 

きれいに整備されている住宅地でも、その中の道路、街路樹等、草が伸び放題、逆に枝木が坊主に

なるほど刈り取られるとひどい状態の時があります。街の景観は住民の意識の問題でもあり、町と

地域住民が一環となって景観保全のための策を考え、実践してほしいと思います。 

356 規制は最小限にとどめ、住民の自由意識の中での景観づくりが重要であると考える。 

359 道路沿いの樹木が道路にかぶさりすぎで気になる。 

361 

各集落に子供が安全に遊べるような公園などがあると、地域の緑化や活気につながると思う。人々

が自然と集まる場所があれば、自分達の生活区域についてももっと関心が出てくると思う。コミュ
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ニケーションがないままだと無関心になりがちなので。 

362 

普段あまり景観について考えたことがないのでアンケートの回答も大変でした。また何年も住んで

はいるものの町の良さ、悪さを出せないし、ガイドブックに載っている場所や、アンケートにのっ

ている場所でわからない所もあり、自分自身が酒々井町を知らないと実感しました。 

364 

良い景観とはいえないが、悪いわけでもないと思います。なので、今すぐではなくゆっくり時間を

かけて良い景観にしていってもらえればと思います。 

367 住みやすい町であり続けるために、開発と保全のバランスをとってほしいと思います。 

368 

ＪＲ線、東酒々井と中央に分かれているような感があります。特に緊急時には渋滞の激しい、踏切

により対応に遅れが予想されます。今の陸橋(歩道用)を車両通行ができるようにすれば、もっと東

と中央のコミュニケーション、緊急時の対応が改善されるのではと考えます。 

369 安心、安全を優先して今後も町づくりに取り組んでいただけることを希望します。 

375 

農地、里山などを守る事も大切と思うが、放置された場所、荒れ果てた場所をもっと有効に使える

ようになってほしい。自然の中で遊ばせるというのもいいが、すべての地域に子供たちが十分に遊

べる広場、公園をつくってほしい。町から少し離れた場所の景観にも関心をもってほしい。 

378 

酒々井町に住んでからまだ日は浅いのですが、とても住みやすい町だなと感じています。歴史的な

資源もあり、アウトレットが出来て新鮮な雰囲気もあり、これからの酒々井町の発展に期待してお

ります。あまり参考になっていないかもしれませんが、少しでも役に立てればと思います。よろし

くお願いします。 

380 

まず道路、公園等公共の場所にタバコの吸殻、犬のフンを捨てないことや街路樹の下の雑草(銀行の

前は銀行で手入れされているが)の除去等、ゴミなし清掃の習慣を住人に徹底することと思います。

ニュージーランドのクライストチャーチの街と各家庭、オークランドの公園、京都の庭園や街をイ

メージしています。看板や建物の色等の規制は必要と思います。ゴミがなく各家庭で清掃し手入れ

していれば、おのずと素晴らしい景観が出来ると思います。住人の意識を変えることが一番と考え

ます。 

383 

街全体として雑すぎる所が多いように思います。定期的、継続的に掃除や手入れができそうにない

のであれば、花壇や緑化はやめた方がいいと思います。それより手のかからないものを「キレイに

保つ」ことを考えるべきではないかと思いました。街の発展のため、若い家族をもっと増やすには

キレイな街並みを各地から集めて、見て、考え直してもいいのではと思います。 

391 

こちらの地に住まわせていただき、あしかけ 40 年、正直なところ交通の要衝であり現在以上の期待

を持っていたが? 何かが足踏み状態、行政の方々が一番理解されているはず。もっと天と捉え、街

の発展を計画的に。 

図書館はどなたがデザインされたのですか。利用者の人のことを考えて図書室の区切りのドアのみ

ならず(クラシック音楽とライブを混合、驚嘆です)ロビーのことです。子供の遊び場、飲み食う、

イベント時の騒々しさ、他市町村にはありませんね。残念です。立派な施設が。他市町の見学をし

てください。 

393 

イチョウ並木の木々を、毎年枝おろししていますが、新緑の緑もきれいです。黄色く色づくイチョ

ウもきれいです。役場の道と京成駅からの道の木も大きくなりましたので、このまま大きなイチョ

ウ並木になればうれしいのですが、大変なことでしょうか?  枝おろしをしたイチョウを見るたびに

思うのですが、自然のままのイチョウを見たいと思います。 

395 

1 宅地、空き地の地主に対する雑草刈り取りの指導 

2 街路樹の立ち枯れの補植 

3  チバ? 名称は覚えていないが市民が撮った写真や景観を損なう動画を市へ送り改善するシステ

ムを取り入れたら。 

電柱の地下化、ムヅカシーかな 

396 のどかな田園風景は残してほしい。アウトレットの充実を期待したい。 

397 

1 歩道の段差をなくす 

2 はみ出し樹木の枝、道の雑草除去 

3 国道５１号線の石屋さんの近辺が込み捨て場のドライバーの用足しになっている。景観を乱す 

399 

発展することを考えて新しいものを作るのではなく、今ある酒々井の良いところを生かしていくと

いいなと思う。すごしやすい酒々井を作ってほしいです。 
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400 

まずはゴミ拾い、草刈り(公園など)、花壇とか、住民と酒々井町役員一緒になってきれいな町づく

りを進められるようアピールが必要ではないか。例えば、放送での呼びかけ、ちらし、(スーパーや

あらゆる所にポスター)目から耳から情報入れないと個々まで響かないと思います。 

402 

景観づくりに関して、住民や町を訪れた人達が安全・安心を肌で感じられる環境づくりをあわせて

行うことも大事であると思います。 

403 

老人が多くなり、力仕事も難しく、庭木の剪定にお金がかかり、そのゴミも有料。年金暮らしには

重荷で、木は幹から切ってなくすそうです。林や畑等お持ちの方は大変だと思います。町で協力し

て美観を保ってください。 

408 東口駅周辺に店舗が増えるとよいとか思います。 

409 酒々井町の景観は良くなってほしいと思っています。 

410 

景観とは関係ないが、宗吾参道駅にエレベーターがあるといいと思う。お年寄りや足の不自由な人

はあの階段はとてもつらいと思う。足の丈夫な人はまったく気づかないと思うが、今どきとても不

親切だと思う。これは京成電鉄の人にお願いすることなのだとは思いますが。 

412 維持費のあまりかからないものを望みます。 

413 

歴史のある町といっているが、本佐倉城跡のほか何があるのか? 30 年住んでいるが、洒落た店もな

く駅まわりがさびしすぎ、特に中央台、アウトレット行きバス停のまわりに何か店がほしい。 

414 

景観づくりということを意識したことがありませんが、京成酒々井駅の形は目立つけれど、夏はろ

くに風通しの窓も開けず暑すぎて、冬は北風が吹き抜けて寒すぎて最悪だと思います。夏は高所の

窓を開けて風を通せば過ごしやすいし、冬の北風を防ぐ工夫を考えてほしい。自然豊かな酒々井は

自然の力を利用してエコで平和な町であってほしい。景観もそれに伴っていればよいと思う。 

418 十分議論して良い景観づくりにしてください。一身上の都合によりお手伝い出来ずすみません。 

419 道路中心の街、渋滞の街等のイメージが強い。人に優しい街でありたい。 

422 

印旛放水路、高崎川沿いに遊歩道を整備することを希望する。他の地域から人を呼び込み、耕作放

棄地を活用してもらい、美しい里山を取り戻すことを希望する。 

423 

緑豊かで歴史的雰囲気も残しつつ、アウトレットなど商業施設もできて、酒々井町は徐々に発展し

ていると思います。 

425 幹線道路の整備、樹木、雑草の刈り取り 

430 酒々井プレミアムアウトレット周辺施設の充実 

431 現状の財政情況を考慮すると、景観に対する予算計上に疑問が生じる。 

432 公園の木の剪定、草刈り、空地の草刈り、街路樹の剪定、ゴミの放置 

442 

子供の頃から住んでいたのではないので、どう変わったなどわかりませんが、緑が豊かでとても景

観もいいかと思います。単に建物が少ないからかも知れませんが。また平日は都内に勤めており、

休日は家事があるため外出もしないので、酒々井町のことや歴史、名所もまったく知りません。こ

れからは町の景観に気を配りたいと思います。お役に立てず申し訳ございません。酒々井駅にでも、

セミナーやイベント情報を告知していただければ幸いです。 

446 酒々井町は美しい自然がたくさんある町なので、将来もずっと残せるようにしたい。 

447 京成酒々井駅のロータリーの美化を進めてほしいです。 

449 

緑や公園の多い住宅地で恵まれていると思います。せっかくの公園も夏休みのシーズンになると草

がボーボーでいつも残念に思っています。費用の面で大変だと思います。そこで時節協賛金等いか

がでしょうか。犬の散歩等大勢の人がお世話になっています。喜んで協力者が多いと思いますが。 

450 

東京・千葉のベッドタウンであり、住み心地がよければ他に望まない。成田市のように住環境、交

通の便を比較すると劣悪であり、他方面に税金を使うべきである。 

451 草が多いのでなんとかしたほうがよい。 

452 ＪＲ・京成両駅がさみしい感じがします。 

454 

墨地区は緑が多く静かなため、多くの人が散歩コースとして利用しております。ただ田んぼ沿いの

道路は狭く木等が倒れていることが多いので、道路の整備をお願いしたい。焼却場の臭いが風向き

及び時間帯によりひどいので対処してもらいたい。 
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455 

いろいろ活動するのはよいことだが、手の加えすぎには気をつけてほしい。全体像をしっかりと決

めてから動いてほしい。広報活動を広くしてほしい。また住民の声を随時取り入れてほしい。 

456 地主のいる土地には町の方から連絡をして常に草刈りをしてほしい。 

457 

旧宿場の沿道がさびしい。歴史の建物、場所等があります。もっとアピールしてよいかと思います。

整備も必要かと思いますが! 

458 

ＪＲと京成のどちらも利用できる町で住みやすいと思うが、ＪＲと京成の間の商業地がさみしすぎ

る。 

459 

南酒々井にあったアーチ橋をもう一度見たい。 

酒々井中の自転車の学生の通りやすい道の整備をお願いしたい。 

461 街灯が少なく暗くて危険 

465 

現在の酒々井町の特色を残しつつ、酒々井町に住んでみたいと思えるような景観、まちづくりをし

ていただきたい。 

466 まず放置されている田畑等を貸し出しする。 

468 

新設、維持どちらについても濃淡をつけない手のかけ方をしてほしい。放りっぱなしの部分が景観

を壊す元になると考えます。 

472 まずはゴミや雑草の除去から 

476 

アンケートに回答しましたが、居住年数が 1年未満ということもあり、全地域を見ていないのが現

状です。回答に偏りがあるかと思います。 

477 

酒々井町に引っ越してきて 13 年になりますが、この地に住んでよかったと思っています。これから

も緑や町の伝統を大切にしながら新たな魅力を増やし、町がより生き生きと多くの人に親しまれる

ことを願っています。まだまだ町の景観や町のことを知らないことが多いのが現状です。 

480 どこへ行っても景色がよく、安全な住みよい町にしてほしいと思います。 

481 雑草の生い茂った空き家の対策 

484 

・町内散策の件   町内を散策する場合、途中小休止しますが、町役場の方で小休止できる適当な場

所を選定し、その場所にただ休むだけではなく、軽食もとれる施設を、1ヶ所でもあればよいと思い

ます。 

・自転車利用の件   町道を自転車で乗る場合、まだ路肩側にある U 字溝のガタつきがある路面舗が

見られ、また歩行区画ラインが安心、安全に確保されていない部分が見られます。今後、歩行、自

転車優先ラインをハッキリ保つよう改善してほしい。 

485 町長(議員を含めて)にやる気があれば景観はどんどんよくなると思う。 

486 

酒々井町の歴史文化を守りつつ、豊かな自然環境を活かした風格あるまちづくりを住民一人ひとり

が取り組む姿勢が大切だと思います。 

谷津・里山の自然を守ってほしい。 

490 

若者が住むには少し物足りないが、これからも酒々井町の発展を頑張ってほしいと思います。のど

かで緑豊かな町が残っていけるよう望んでいます。 

493 

プレミアムアウトレットが出来て、多くの方々に酒々井町を知っていただいたようになり、又足を

運んでくださっています。この雰囲気を持続させる為に、又訪れたいと思ってもらえる様な緑や
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花々・自然を楽しめる町になってほしいと思います。 

494 空き家や空地、公園がきれいになっているだけで良いと思います。(防災面からも良いのでは) 

495 

酒々井ICから国道５１号線のルートが甘いと思います。できるだけ早く取り組むことを希望します。 

回答しにくいアンケートでした。 

497 

酒々井町は都内に比較的に近く、自然が残されて良い環境だと思います。建物や看板の景観よりも、

自然を生かした住みやすい地を目指す事が大切な様に感じます。公園の整備、自然の中にランニン

グコース、遊歩道等の設置など、他の都市と差別化を図ることが人口増加、税収アップに繋がると

思います。現在、都内に勤務しておりますが、子育て世帯には、田舎で安心して遊べる公園のある

町の移住を考えている人々が多いです。大きな公園、子育て支援が豊富な隣の公津の杜は人気です。 

500 

景観法について良く知らないので必ず第 2 回景観セミナーを聞いてから考えたいと思います。 

歴史ある町だから昔の街並み街道を大事に他市町村にない独特な街づくりを後世に残せたらと思い

ます。 

502 

新酒祭りなど町外からたくさんの方が来るイベントを大切に、町を挙げてバックアップしてもらい

たい。但し町政は裏方に徴すべし、議員や町長のつまらない話や挨拶は不要。 

504 

景観も大切だが、まずは住民の安全が先だと思う。道路など危険な所が多いので、まずはそちらを

考えて、住民の為に町を変えてほしい。 

505 

美しい景観づくりは大切ですが。商業施設が乏しいと人も集まることがなく魅力のない町だと思い

ます。特に酒々井駅周辺は不便です。駅ビルを建設や、駅直結のショッピングモールがあると今よ

り活気づき良いのではないかと思います。 

508 まず、空き家・空地の整備を望みます。 

510 マンションをＪＲ酒々井駅周辺の 2 つだけにしてください 

511 公共施設の花壇、道路沿い、駅構内の雑草の駆除、手入れなどはボランティアを活用すべきと思う 

517 

しっかりとしたインフラ整備計画があっての景観づくりに期待しています。建てることが目的の箱

物は不要。建てるなら、役場を立て直し利用しやすくしてほしい 

522 

予算の関係もあると思うが、駅周辺、公園等の雑草等の手入れがされていなく、あまりにもひどい。

街路灯が切れて暗くなっていて、何日もそのまま、電車を利用して帰る人も大勢いるはずなのに無

関心すぎますね。 

523 今のままの酒々井町がいいと思います 

525 町内に道の駅は景観を悪くしますかね。 

527 

①酒々井町にあこがれて居住したいと思う街 

②ショッピング、食事等を楽しめる街 

③歩道をフラットにし、歩行者及び自転車にやさしい街 

528 

新しいものよりも古くからの歴史的建造物や田畑と山林、谷津田などの自然を大切に守っていくこ

とが必要。ただの住宅団地であってはならない 

529 

道路などが整備されておらず、木々がボーボーと生えている。ツタが絡まり荒れ放題、きれいな街

づくりをしてほしい。街灯が暗すぎて危険 
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530 若い世代が景観づくりに興味を持つ教育を 

532 

これ以上汚れた場所を増やさないことである。 

①上岩橋の小坂山 

②国道２９６号線のふじき野沿いの廃棄物置場 

以上をきれいにしてほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 


